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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONCEAD/UDESC DE 31/08/2020 

(Aprovada em: 28/09/2020) 

 

Aos trinta e um dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte, às quatorze horas, com base no 

Decreto Estadual Nº 562, de 17/04/2020 e, especialmente a Resolução Nº 14/2020 – CONSUNI, no 

sentido de realizar os trabalhos home office devido a COVID-19, ocorreu, por meio da plataforma 

moodle com o sistema de web conferência Big Blue Button do CEAD/UDESC, a sessão ordinária do 

CONCEAD – Conselho de Centro do Centro de Educação a Distância (CEAD) da Universidade do 

Estado de Santa Catarina (UDESC), sob a presidência da Profª. Lucimara da Cunha Santos, 

presidente do CONCEAD, com a presença da Téc. Univ. Leila Maria Matos, secretária do CONCEAD, 

e dos (as) conselheiros (as): Profª. Soeli Francisca Mazzini Monte Blanco (Diretora Indicada);                    

Téc. Univ. Graziela Naspolini Delpizzo (Diretora Indicada); Profª. Lidiane Goedert                                 

(Titular- representante do DPAD/CEAD); Prof. Luciano Emilio Hack (Titular-representante do 

DECT/CEAD); Profa. Roselaine Ripa (Titular-docente); Profª. Geisa Letícia Kempfer Bock                      

(Titular-Docente); Profª. Lenita de Cássia Moura Stefani (Titular–Docente); Prof. Renato de Mello 

(Titular-Docente); Profª. Gabriela Maria Dutra de Carvalho (Titular-Docente);                                                 

Profª. Cléia Demétrio Pereira (Suplente – docente). Lista de presença: documento digital                                

nº 30331/2020. Havendo quórum, a Presidente cumprimentou a todos e declarou aberto os 

trabalhos, passando a ordem do dia constante da pauta: 1– ATA: (leitura, discussão e votação da 

ata da reunião ordinária de 27/07/2020). Aprovada por unanimidade.                                                                

2 – EXPEDIENTE (justificativas, inclusão, retirada e inversão de pauta).                                                

2.1 Justificativa de ausência: Não houve. 2.2. Inclusão, retirada e inversão de pauta:                     

2.2.1 Inclusão Aprovada, com Regime de Urgência: 26482/2020 2020 – 

Origem/Procedência: UDESC/CEAD/DPPG; Interessado (a): Profª. Soeli Francisca Mazzini Monte 

Blanco; Assunto: Retificação do Calendário Acadêmico. Relator (a):                                                          

Profª. Gabriela Maria Dutra de Carvalho; 2.2.2 Retirada Aprovada: item 3.6. Plataforma 

PROPPG NPP2015010003618 (Plataforma PROPPG – Novos); Origem/Procedência: 

UDESC/CEAD/DPPG; Interessado (a): Prof. Rafael Gué Martini; Assunto: Gestão da educomunicação: 

aplicação de dispositivo de diagnóstico, análise e intervenção. Relator (a):                                                      

Profª. Geisa Letícia Kempfer Bock: Diligenciado pela Relatora; 2.2.3 Retirada Aprovada:                    

item 3.8. 22396/2020 – PTIS ; Origem/Procedência: UDESC/CEAD/DEG; Interessado (a):                  

Profª. Lenita de Cassia Moura Stefani; Assunto: Homologação Ad Referendum - PTIs provisórios 

2020/2 do CEAD para Aprovação. Relator (a): Profª. Roselaine Ripa. (Docto Digital correspondente 

para coleta do relato considerando processo estar em tramitação: 26614/2020): Diligenciado pela 

relatora; 2.2.4 Regime de urgência Aprovado: Processo 23576/20 (item 3.7.), 

Origem/Procedência: UDESC/CEAD/DEG; Interessado (a): Profª. Lenita de Cassia Moura Stefani; 

Assunto: Homologação Ad Referendum – Solicitação de aprovação das atualizações de data 

realizadas no Calendário Acadêmico do CEAD para o semestre 2020-2. Relator (a):                                     

Profª. Gabriela Maria Dutra de Carvalho; 2.3. Correspondências e/ou assuntos para 

conhecimento: 2.3.1 Data da Publicação do Edital para Chefe e Subchefe do DECT 

(14/09/2020): Profª. Lucimara sinalizou que a equipe da DG está finalizando a elaboração do 

edital para eleições para Chefe e Subchefe do DECT, visto que o término do mandato do                              

Prof. Luciano Emílio Hack, como Chefe do DECT, encerrará em 14/10/2020 e, segundo o Estatuto da 

UDESC, Art. 78  § 1º “O Edital deve ser publicado no período entre 30 (trinta) e 20 (vinte) dias 

anteriores ao término do mandato vigente.” Encaminhamento: Após aprovação/publicação da 

proposta de resolução do item 2.3.2, será realizada, pela DG, consulta à PROJUR, com o intuito de 

obter orientações de como proceder referente à vacância de chefe de departamento, considerando 

o que consta no Regimento Geral da UDESC,  Art 78 § 4º “Havendo vacância de Chefe e Sub-Chefe, 

assume pro tempore o professor mais antigo do Departamento e o Diretor Geral convoca nova eleição 

dentro de 30 (trinta) dias.” 2.3.2 PROCESSO Nº 25617/2020; origem: UDESC/REIT/PROEX -       

Pró-Reitoria de Extensão, Cultura e Comunidade; interessado: Mayco Morais Nunes; assunto:                        
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O Grupo de Trabalho designado pelo Ato do Reitor N. 176/2020 encaminha proposta de resolução 

para propor alternativas para as eleições das representações na UDESC. Profª. Lucimara evidencia 

que será discutido na próxima reunião do CONSUNI UDESC, o processo mencionado (25617/2020), 

no entanto, a proposta não contempla eleições para chefes de departamentos e para diretores gerais. 

2.3.3 Documento digital - SGPE 23701/2020 - Consulta sobre licença dos dois candidatos à DG 

(Edital suspenso devido a pandemia). Reavaliação por parte da nova Direção Geral e Reitoria dos 

afastamentos dos candidatos a DG do CEAD: Profª. Lucimara compartilha o tema com os membros 

do Conselho, que apoiam a manutenção das licenças, considerando que não há ilegalidade conforme 

parecer da PROJUR. 2.3.4 Proposta de parceria para oferta dos cursos institucionais do CEAD 

por parte do CEPLAN (uma turma do BICT e uma da Pedagogia) e CEAVI (uma turma da 

Pedagogia): Reuniões agendadas com os departamentos sobre o tema.                                                          

2.3.5 Colação de grau – alunos remanescentes: Definição de Outorga de Grau na modalidade 

Online, a princípio definida para 18/09/2020, as 19h30. Oficialmente, o Téc. Univ. Alexandre Lunelli 

da Silva é o representante do CEAD referente ao tema: Eventos-outorgas de Grau.                                             

3 – ORDEM DO DIA: 3.1 Processo Nº 23025/2020; Origem/Procedência: UDESC/CEAD/DPAD; 

Interessado (a): Profª. Marzely Gorges Farias; Assunto: Credenciamento de docente na disciplina 

"Seminário Integrador VII - Planejamento e Avaliação no Ensino Fundamental" do Curso de 

Pedagogia a Distância do CEAD-UDESC, conforme dispõe a Resolução Nº 003/2016 - CONSEPE e a 

Resolução Nº 002/2019 - CONCEAD. Relator (a): Profª. Soeli Francisca Mazzini Monte Blanco. 

Aprovado por unanimidade o parecer do (a) relator (a). 3.2 Processo Nº 22526/2020; 

Origem/Procedência: UDESC/FAED/CH (Depto Ciências Humanas); Interessado (a):                                      

Prof. Norberto Dallabrida; Assunto: Solicitação de Credenciamento de disciplinas. Relator (a):                     

Prof. Renato de Mello. Aprovado por unanimidade o parecer do (a) relator (a).                                     

3.3 Processo Nº 20941/2020; Origem/Procedência: UDESC/CEAD/DPAD; Interessado (a):                    

Profª. Edna Araujo dos Santos de Oliveira; Assunto: Credenciamento de Disciplinas.                        

Relator (a): Profª. Lenita De Cássia Moura Stefani. Aprovado por unanimidade o parecer do (a) 

relator (a). 3.4 Processo Nº 21671/2020; Origem/Procedência: UDESC/CEAD/DPAD; 

Interessado (a): Profª. Lidiane Goedert; Assunto: Solicitação de credenciamento docente na 

disciplina Seminário Integrador VII - Planejamento e Avaliação no Ensino Fundamental do Curso de 

Pedagogia do DPAD/CEAD. Relator (a): Prof. Luciano Emilio Hack. Aprovado por unanimidade o 

parecer do (a) relator (a). 3.5 Processo Nº 22165/2020; Origem/Procedência: 

UDESC/CEAD/DECT; Interessado (a): Prof. Luciano Emilio Hack; Assunto: Proposta de ementa para 

a disciplina de Tópicos Especiais III, do curso de Licenciatura em Ciências Biológicas, e 

credenciamento da professora Karim Hahn Lüchmann nesta disciplina.                                                          

Relator (a): Profª. Lidiane Goedert. Aprovado por unanimidade o parecer do (a) relator (a). 

3.6 Retirado de Pauta - Processo NPP2015010003618 (Plataforma PROPPG – Novos); 

Origem/Procedência: UDESC/CEAD/DPPG; Interessado (a): Prof. Rafael Gué Martini; Assunto: 

Gestão da educomunicação: aplicação de dispositivo de diagnóstico, análise e intervenção. Relator 

(a): Profa. Geisa Letícia Kempfer Bock. Retirado de Pauta pela relatora/diligenciado.                            

3.7 (Regime de Urgência) Processo Nº 23576/2020; Origem/Procedência: UDESC/CEAD/DEG; 

Interessado (a): Profª. Lenita de Cassia Moura Stefani; Assunto: Homologação Ad Referendum – 

Solicitação de aprovação das atualizações de data realizadas no Calendário Acadêmico do CEAD para 

o semestre 2020-2. Relator (a): Profa. Gabriela Maria Dutra de Carvalho.                                                

Aprovado por unanimidade o parecer do (a) relator (a). 3.8 Retirado de Pauta -                     

Processo Nº 22396/2020; Origem/Procedência: UDESC/CEAD/DEG; Interessado (a):                          

Profª. Lenita de Cassia Moura Stefani; Assunto: Homologação Ad Referendum - PTIs provisórios 

2020/2 do CEAD para Aprovação. Relator (a): Profa. Roselaine Ripa. Docto Digital para coleta do 

relato considerando processo estar em tramitação: 26614/2020: 26614/2020. Retirado de Pauta 

pela relatora/diligenciado.  3.9 Inclusão de Pauta/Regime de urgência -                                

Processo 26482/2020 – Origem/Procedência: UDESC/CEAD/DPPG; Interessado (a):Profª. Soeli 

Francisca Mazzini Monte Blanco; Assunto: Retificação do Calendário Acadêmico. Relator (a):                    
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Profa. Gabriela Maria Dutra de Carvalho. Aprovado por unanimidade o parecer do (a) relator 

(a). 4 -COMUNICAÇÕES PESSOAIS: 4.1 Profª. Lenita, sobre os trâmites de processos de 

credenciamento docente: Sugere reavaliação dos trâmites dessa temática, com intuito de minimizar 

os erros, evitar retrabalho, além de contribuir para uma padronização no âmbito do CEAD. 

Encaminhamento: Profª. Lucimara solicita encaminhamento, por parte da Profª. Lenita, Diretora 

de Ensino, de solicitação de reunião com os departamentos para alinhamento/revisão sobre a 

referida questão. 4.2 Prof. Luciano, comunica o início do Congresso Brasileiro Interdisciplinar em 

Ciência e Tecnologia na data de hoje, no formato online. 4.3 Téc. Univ. Graziela, como integrante 

da Comissão para Ocupação do Prédio da OI, informa que a referida comissão foi suspensa por                     

30 dias, considerando a não disponibilização, por parte da Oi, da documentação completa necessária 

para o avanço das próximas etapas das tratativas. 4.4 Profª. Soeli, reforça a abertura do Edital 

PROFEI para o Mestrado Profissional, onde às inscrições serão recebidas até sexta-feira, dia 

04/09/2020. Solicita a contribuição da comunidade acadêmica de professores junto ao processo de 

análise e seleção, como também, contribuição dos técnicos para análise dos documentos das 

inscrições, para homologação. 4.5 Profª. Geisa, comunica a aprovação da Oficina de Leitura e 

Produção Textual, em parceria com a Direção de Ensino CEAD, com início em 14/09, objetivando 

fortalecer a escrita e a interpretação de texto dos estudantes. Solicita ampla divulgação aos 

acadêmicos, por parte dos departamentos. Evidencia ainda a finalização das defesas e processo como 

um todo da Pós Graduação em Nível de Especialização em Educação Inclusiva, que foi um sucesso! 

Informa que a equipe está na fase de organização/elaboração do ebook. Agradece a Profª. Lenita 

pelo envolvimento para que ocorresse a liberação do recurso; agradece ainda as Profas., Gabriela e 

Cléia, pelo auxílio na elaboração da proposta. 4.6 Profª. Gabriela, em nome da Profª. Cléia, salienta 

a abertura da sala no moodle referente ao I Colóquio Interdisciplinar, onde já possui a primeira mesa 

temática formada, e aguarda sugestões/contribuições dos professores. Agradece a colaboração de 

todos. 4.7 Profª. Lucimara, Informou que o Prof. Fabio Napoleão é o novo Diretor de Extensão, 

após aceitar o convite das direções.  Aproveitou para parabenizar os departamentos e a direção de 

ensino, bem como às coordenações dos cursos, pela organização das aulas inaugurais. Parabenizar 

a Profª. Soeli pelo Mestrado Profissional, contribuindo com a visibilidade do Centro e fortalecendo as 

linhas de pesquisa. Parabenizar o DECT pelo encaminhamento, junto à DEG, do reconhecimento dos 

cursos de Licenciatura em Ciências Biológicas e Licenciatura em Informática, estando oficialmente 

reconhecidos, pelo período de 1 ano. Eu, Emanoela de Souza Ferreira, juntamente com a                         

Técnica Universitária Leila Maria Matos, secretária deste Conselho, e a Presidente do CONCEAD, 

lavramos a presente Ata que, depois de lida, discutida e aprovada, será devidamente assinada. 

Florianópolis, 24 de setembro de 2020. 

 

Membros do CONCEAD 

Profa. Lucimara da Cunha Santos (Presidente do CONCEAD); 

Profa. Soeli Francisca Mazzini Monte Blanco (Diretora Indicada); 

Téc. Univ. Graziela Naspolini Delpizzo (Diretora Indicada); 

Profa. Lidiane Goedert (Titular- representante do DPAD/CEAD);  

Prof. Luciano Emílio Hack (Titular-representante do DECT/CEAD); 

Profa. Roselaine Ripa (Titular-docente); 

Profa. Geisa Letícia Kempfer Bock (Titular-docente); 

Profa. Lenita de Cássia Moura Stefani (Titular–docente); 

Profa. Beatriz Goedart (Suplente-docente) 

Prof. Renato de Mello (Titular-docente); 

Prof. Osmar de Oliveira Braz Junior (Suplente-docente) 

Profa. Gabriela Maria Dutra de Carvalho (Titular-docente) 

Profa. Cléia Demétrio Pereira (Suplente – docente) 
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